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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
महाविद्यालयाकडू न शिकण्यासाठी आणि विकासासाठी अनेक संधी उपलब्ध करून दिल्या
जातात.

95 responses

The college/ teachers use student centric teaching methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. अध्ययन अनुभव समृद्ध
करण्यासाठी महाविद्यालय/शिक्षक विद्यार्थी कें द्री पद्धती वापरतात जसे अनुभवजन्य अध्ययन,
सहभागात्मक अध्ययन, समस्या निराकरण पद्धती इ.

95 responses

Student Satisfaction Survey
95 responses

Publish analytics

Strongly agree पूर्ण सहमत
Agree सहमत
Neutral माहित नाही
Disagree असहमत
Strongly disagree पूर्ण असहमत

28.4%

63.2%

In all the courses/subjects सर्व
विषयात
In some courses/subjects काही
विषयात
In a few courses थोड्याच विषयात
Not at all कोणत्याच विषयात नाही

21.1%

73.7%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work. तुम्हाला
प्रत्यक्ष जगात कार्य करण्यास सक्षम बनविण्यासाठी आवश्यक सॉफ्ट स्किल्स, जीवन कौशल्य
आणि रोजगार कौशल्य रुजविण्यासाठी महाविद्यालय प्रयत्न करते
95 responses

The overall quality and the implementation of the academic program in
your institute is very good. आपल्या महाविद्यालयातील शैक्षणिक कार्यक्रमाची
अंमलबजावणी आणि एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली आहे.
95 responses

Yes
No
Sometime
Sometimes 👍🏻

96.8%

Strongly agree पूर्ण सहमत
Agree सहमत
Neutral माहित नाही
Disagree असहमत
Strongly disagree पूर्ण असहमत

25.3%

69.5%
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Is the college office helpful in administrative matters?महाविद्यालयीन कार्यालय
प्रशासकीय बाबीं मध्ये मदत करते का?
95 responses

Are the college classrooms clean enough? महाविद्यालयातील वर्ग स्वच्छ असतात
का?
95 responses

Always. प्रत्येक वेळे स
Most of the times बऱ्याच वेळे स
Some times काही वेळे स
Very few times खूप कमी वेळा
Never कधीच नाही

9.5%

23.2%

67.4%

Always प्रत्येक वेळे स
Most of the times बऱ्याच वेळे स
Some times काही वेळे स
Very few times खूप कमी वेळा
Never कधीच नाही

13.7%

83.2%
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Are the washrooms/toilets kept clean? महाविद्यालयातील बाथरूम/टॉयलेट स्वच्छ
असतात का?
95 responses

Are there enough clean and safe drinking water facilities available in the
college building? महाविद्यालयात स्वच्छ आणि सुरक्षित पाण्याची सुविधा आहे का?
95 responses

Yes
No
Sometimes
Should be more clean and als…
Satisfaction
it smells very badly all the time
Sometimes it is stinking
Sometime

1/2

22.1%

68.4%

Yes
No
Water purifiers are in toilet
space they should be seperate
One water facilitie at new block
drinking water filter should not
be in the toilets at hostel and…
कधी कधी पिण्याच्या पाण्याची समस्या
जाणवते आणि थंडीत कु लर चालू अ…
Sometimes

90.5%
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Are your complaints/grievances resolved/dealt with from time to time?
तुमच्या तक्रारी वेळोवेळी सोडवल्या जातात / हाताळल्या जातात का?
95 responses

Are you aware of the functioning of a placement cell in our college?
महाविद्यालयातील प्लेसमेंट सेलच्या कार्याबद्दल तुम्हाला माहिती आहे का?
95 responses

Yes
No

9.5%

90.5%

Yes
No35.8%

64.2%
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Does the college library possess adequate books, and resources related to
your course/subjects?महाविद्यालयाच्या ग्रंथालयात तुमच्या अभ्यासक्रम/विषयांशी
संबंधित पुरेशी पुस्तके  आणि संसाधने आहेत का?
95 responses

Are you satisfied with the available Reading space in the Library?
ग्रंथालयातील उपलब्ध वाचन जागेबाबत तुम्ही समाधानी आहात का?
95 responses

Yes
No
Super
काही विषय चे पुस्तकं  मराठी भाषेत
उपलब्ध नाही

96.8%

Yes
No
Not yet went

93.7%
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Does the college possess adequate number of computers, internet
facilities?महाविद्यालयात संगणक, इंटरनेट सुविधा पुरेशा प्रमाणात आहे का?
95 responses

Do you get adequate sports equipment and access to facilities?तुम्हाला
पुरेशी क्रीडा साहित्य आणि सुविधा वापरण्यास मिळतात का?
95 responses

Yes
No
Aajun pahile nahi sangu shakt
nahi
Sometimes it get problem

10.5%

87.4%

Yes
No
Answer is yes, but option is not
getting selected so I mentioned
here

96.8%
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Do you get opportunities to participate in co-curricular/outreach
activities?तुम्हाला अभ्यासक्रम व्यतिरिक्त/आऊटरीच उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्याची
संधी मिळते का?
95 responses

How satisfied are you with the overall college experience?एकू ण
महाविद्यालयीन अनुभवाबद्दल तुम्ही किती समाधानी आहात?

95 responses

Yes
No
Sometimes yes

95.8%

Very satisfied खूप समाधानी
Satisfied समाधानी
Neutral माहित नाही
Dissatisfied असमाधानी
Very dissatisfied खुप्प असमाधानी

38.9%

52.6%
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The internal assessment in the college is transparent and appropriate
महाविद्यालयातील अंतर्गत मूल्यमापन पारदर्शक आणि योग्य असते
95 responses

Do the faculty members behave appropriate manner with the students?
प्राध्यापक विद्यार्थ्यांशी योग्य वर्तन करतात का?
95 responses

Strongly disagree पूर्ण असहमत
Disagree असहमत
Neutral माहित नाही
Agree सहमत
Strongly agree पूर्ण सहमत

18.9%
29.5%

14.7%

32.6%

Yes
No
खूप छान
Neutral
Depends on situation
Some members don't94.7%
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Give suggestions to improve the overall quality of college. आपल्या महाविद्यालयातील
एकू ण गुणवत्ता सुधारण्यासाठी सूचना द्या
95 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

I think Clear Communication between students and some teachers its a big problem
may create confusion in both student and teacher also.......

जी आहे तीच योग्य आहे

All good

Nothing else

Aahe te mast ahe

No suggestions

सर्व गोष्टी आहेत

खुप चांगल्या सुविधा उपलब्ध करून देण्यात कॉलेज सक्षम आहेत.
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